

法務部矯正署高雄第二監獄

活動名稱	甘露灌頂皈依三寶 本監收容人重啟新生契機
時間	104 年 07 月 28 日
內容	<p>85 位收容人於 2015 甘露灌頂皈依三寶典禮中，至誠堅定地宣誓皈依三寶，此殊勝莊嚴的典禮由佛光山慈悲社會福利基金會主辦，並由普賢寺及本監共同協辦。</p> <p>佛光山副住持慧倫法師主法，引領收容人懺悔發願、皈依，並為皈依者以甘露法水灌頂。隨後開示，佛是宇宙大覺者，猶如探照燈，當心中有佛時，心識田就趨向光明、智慧、清淨、慈悲；成為佛陀弟子後，身體雖受限於囹圄，但心與正法相應，就如心中田地灌溉法水，依止佛法，堅定信仰，下定決心，以做好事、說好話、存好心做為修持準繩，種下菩提種子，生生世世生根發芽，必成菩提。</p> <p>「今日就是重生的開始！」佛光山慈善院院長依來法師在皈依典禮前、後，均殷切地叮嚀收容人，因一時的失誤犯了五戒，應省思懺悔所造的罪業，勇敢地接受果報，面臨法律的制裁，不能有所怨懟。人人都是未來佛，藉著皈依三寶，心存善念，尋回清淨至高的尊嚴。</p> <p>甘露灌頂皈依三寶典禮舉行前，本監典獄長莊能杰接待慧倫法師、依來法師與普賢寺監寺覺輝法師。慧倫法師代表佛光山致贈《365》和《貧僧有話要說》；依來法師表達星雲大師不捨在黑暗中的眾生，特別重視監獄佈教，期盼監所佈教師能淨化、提升他們的心靈。</p>



莊典獄長勉勵同學



佛光山副住持主法



副住持為皈依者以甘露法水灌頂



副住持為皈依者以甘露法水灌頂



全體收容人宣誓皈依三寶



莊典獄長接待來監法師